

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.04.2020 Meldungsnummer: HR02-1004879628

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Clinic Bad Ragaz AG, Bad Ragaz

Clinic Bad Ragaz AG Pfäferserstrasse 8 7310 Bad Ragaz

Clinic Bad Ragaz AG, in Bad Ragaz, CHE-216.828.750, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 220 vom 13.11.2019, Publ. 1004758469). Statutenänderung: 14.04.2020. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von stationären und ambulanten Rehabilitationskliniken, die Erbringung von Marketingleistungen sowie von beratenden, koordinativen, logistischen und administrativen Leistungen im medizinischen und Hospitality-Bereich für Patienten aus dem In- und Ausland sowie für Unternehmen und Institutionen, welche in der Erbringung von medizinischen Leistungen tätig sind. Die Gesellschaft kann weitere Aufgaben im Bereich der Gesundheitsversorgung übernehmen. Sie kann mit privaten oder öffentlichen Institutionen des Gesundheitswesens zusammenarbeiten.

Tagesregister-Nr. 3827 vom 24.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 220, Datum:

13.11.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG